
Informacje o bezpieczeństwie 

Lista ostrzeżeń dotyczących bezpieczeństwa Akcesoriów GSM i części serwisowych oparta o 
wymagania Rozporządzenia (UE) 2023/988 w sprawie ogólnego bezpieczeństwa produktów 
(GPSR): 

 
 

1. Odłącz urządzenie od źródła zasilania 

• Przed rozpoczęciem jakichkolwiek prac serwisowych: 
o Odłącz urządzenie od prądu (wtyczka, zasilacz). 
o W przypadku urządzeń bateryjnych – wyłącz urządzenie i, jeśli to możliwe, wyjmij 

baterię. 

 

2. Ostrożność przy pracy z bateriami 

• Wymiana baterii powinna być przeprowadzana z najwyższą ostrożnością:  
o Nie zginaj, nie przekłuwaj, nie zgniataj ogniwa. 
o Unikaj zwarć styków – może to prowadzić do pożaru lub wybuchu. 
o Przechowuj baterie z dala od źródeł ciepła i materiałów łatwopalnych. 

 

3. Unikaj porażenia prądem 

• Prace serwisowe przeprowadzaj w suchym środowisku, przy wyłączonym zasilaniu. 
• Nie dotykaj wewnętrznych komponentów wilgotnymi dłońmi. 
• Używaj odpowiednich narzędzi izolowanych. 
• Korzystaj wyłącznie z oryginalnych lub certyfikowanych zasilaczy i ładowarek zgodnych z 

obowiązującymi normami. 

 

4. Zapobieganie uszkodzeniom mechanicznym 

• Używaj odpowiednich narzędzi serwisowych, aby nie uszkodzić podzespołów (np. taśm, 
gniazd, płytek PCB). 

• Unikaj nadmiernej siły podczas montażu i demontażu części. 

 

5. Zabezpieczenie przed ESD (wyładowaniami elektrostatycznymi) 

• Przed przystąpieniem do wymiany podzespołów elektronicznych (np. płyta główna, moduł 
pamięci): 



o Uziem siebie i stanowisko pracy. 
o Korzystaj z opaski antystatycznej i maty ESD. 

 

6. Nieprawidłowo działające części – nie używaj 

• Jeśli część serwisowa ma uszkodzenia mechaniczne, ślady przepalenia, nie działa poprawnie 
– nie instaluj jej i nie próbuj naprawiać samodzielnie. 

• Zwróć się do autoryzowanego punktu serwisowego.  

 

7. Ryzyko przegrzania i pożaru 

• Nie pozostawiaj urządzeń podczas ładowania na łatwopalnych powierzchniach (np. łóżko, 
koc, dywan). 

• Zapewnij odpowiednią wentylację podczas pracy i ładowania sprzętu. 
• Nie używaj uszkodzonych kabli, ładowarek ani baterii – mogą prowadzić do przegrzania lub 

pożaru. 

8. Reakcje alergiczne 

• Niektóre materiały (np. tworzywa sztuczne, metale, powłoki) mogą powodować podrażnienia 
skóry lub reakcje alergiczne. 

• W przypadku wystąpienia objawów, przerwij korzystanie z urządzenia lub akcesorium. 
 

9 Ryzyko połknięcia drobnych elementów 

• Małe części (np. śrubki, adaptery, baterie pastylkowe) mogą stanowić zagrożenie dla dzieci. 
• Przechowuj urządzenia i akcesoria poza zasięgiem dzieci. 

 

10. Ograniczenia kompatybilności i funkcjonalności 
 

• Upewnij się, że urządzenia i akcesoria są kompatybilne i nie ograniczają nawzajem swojej 
funkcjonalności. 

• Przed zakupem sprawdź specyfikację techniczną. 
 

11. Ochrona danych i prywatności 
 

• Przed oddaniem sprzętu do naprawy lub utylizacji wykonaj kopię zapasową danych i usuń 
dane osobowe. 

• Korzystaj z zabezpieczeń, takich jak hasła, szyfrowanie czy uwierzytelnianie biometryczne. 
 



12. Utylizacja urządzeń i akcesoriów 
 

• Zużyty sprzęt i akcesoria oddawaj do punktów zbiórki elektroodpadów zgodnie z lokalnymi 
przepisami. 

• Nie wyrzucaj urządzeń elektronicznych do odpadów komunalnych.  
 

13. Konserwacja i czyszczenie 
 

• Regularnie czyść urządzenia zgodnie z instrukcją producenta, unikając nadmiernej wilgoci. 
• Dbaj o czystość portów i otworów wentylacyjnych, by zapobiec przegrzewaniu i awariom. 
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